
verjeti ni mogel. Od daleč že se je ogibal go­
spoda župnika, če bi ga imel srečati, in tedaj 
pastir zgubljene ovce nikdar in nikjer ni mogel 
doseči, da bi jo djal na svoje rame ter jo rešil 
v hlev. 

Toti nevernik nekega dne zavozi v glo­
bokem klancu, kjer je bila vsa cesta globoko 
premočena, ker je bilo jako dežilo. Naenkrat 
se nagne voz; eden potač se je vsedel v globok 
kolnjak, katerega je mlakica zakrivala. Voz­
nika voz pritisne na steno klanca, da je glo­
boko zdihoval, ker si nikakor ni mogel poma­
gati . Potač ­3 vdira zmiraj globlje, da mora 
nesrečnega vozača precej zdruzniti. Možu je 
že bila sila, da je komaj sopihal, in na ves 
glas je klical na pomoč. Prilično pride Pevra­
male po tisti cesti, vidi nevarnost in takoj pri­
beži na pomoč. 

„Skesajte se svojih grehov, kliče gospod 
župnik, da vas grehov odvežem". 

Pa župnik je že tudi zlezel pod voz in z 
orjaško svojo močjo voz toliko vzdigne, da tr­
pin izleže iz klade, ter ga tako reši strašne, 
gotove smrti. Mož na vso srečo ni druge škode 
trpel, kakor da mu je tu in tam nekaj kože 
uneslo. 

Stari grešnik zdaj lurškega župnika ni 
mogel prehvaliti, zdaj niti v nebesih niso imeli 
boljšega angelja od Pevramaleja; župniku pa 
se je mudilo domu. najbolj za to, da se je od­
tegnil hvali, katero mu je na glas pel nemarni 
njegov župljan. 

Drugo jutro nekdo že zgodaj t r ka na fa­
rovška vrata. „ Gospod župnik, jaz nosim že 
leta še eno breme, ki me teži in ki me hoče 
kar zadušiti, prosim, da še me l e t e težave re­
šite". „Prav iz srca rad", reče sedaj župnik 
ter se poda v cerkev. 

Dobri župnik skesanega grešnika, ki je v 
cerkvi, kakor mitar potrt klečal pred njim, 
odveze njegovih grehov. Za Pevramaleja pa 
je bil ta dan praznik, ker je našel ovco, ki je 
bila zgubljena, in ko bi imel za čem, ,bi tudi 
t a den za sosede gostijo napravil, da bi se ž 
njim veselili, kakor je o evangeljskem dobrem 
pastirju brati . Toda župnik še j e pol leta ču­
til v ledovju dobroto, kojo je storil zgublje­
nemu s inu; bil se je namreč prevzdignil. 

(Dalje prih.) 
Smešnica 33. Fante­ se je učil pri nečem 

čevljarju tega rokodelstva. Kar se tiče jela, 
pa se mu ni godilo, Bog zna, kako dobro. Dalje 
ko se je učil, bolj se je prepasaval. Enkra t 
dobi kaj majhen košček mesa. To ga tako gane, 
da se začne na glas jokati. „Kaj se jokaš?" 
vpraša nevoljna mati čevljarka. „0"*, odgovori 
fante, „kaj bi se ne jokal, če pomislim, da je 
moral mesar za tak košček mesa zaklati celega 
vola!" 

Pevramale, bivši lurški župnik. 
(Dalje.) 

Ali kakor nobeden župnik na svetu nima 
samih dobrih ovčic v svojem ovčnjaku, tako je 
tudi Pevramale imel v svoji župniji nekaterega 
kozleka, ki mu je veliko preglavice prizadjal. 
Vsak duhovnik je bil temu človeku t rn v p e t i ; 
vera mu je pa bila deveta briga. Da bi kateri 
duhovnik zamogel dober pastir biti, ali da bi 
pastir za svoje ovce kaj srca imel, tega niti 

Za poduk in kratek čas. 


